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Szentévi Zarándokfüzet 
 
A szentévben Székely János Püspök 
atya hívja a testvéreket, különösen a 
gyermekeket egyházmegyénk szent 
helyeinek végiglátogatására. Egyéni-
leg, családosan vagy plébániai kö-
zösségekkel a hit fizikai útját járva 
lelkileg megújulhatunk és megerősödhetünk. Az egyház-
megye zarándokfüzetet állított össze a zarándoklatokhoz.  
A hit útjának nevezett zarándoklathoz kétféle zarándokfü-
zet is kapcsolódik: egy a felnőtteknek, egy pedig a gyere-
keknek. Ezekben a templom bemutatása és néhány imád-
ság illetve a gyerekeknek szóló feladatok mellett minden 
templom saját jubileumi pecsétjét is lehet gyűjteni, amely 
szép emlék lesz a Szentév végén. 
 

 
 
A hit útjának állomásai: 
1.       Szombathely-Székesegyház 
2.      Szombathely-Szent Márton 
3.      Szombathely-Szent Kvirin 
4.      Körmend-Boldog Batthyány 
5.      Kőszeg-Kálvária 
6.      Velem-Szent Vid 
7.      Szentgotthárd-Jó Pásztor 
8.      Csehimindszent-Mindenszentek 
9.      Zalaegerszeg-Mária Magdolna 
10.   Vasvár-Szent Kereszt 
11.    Celldömölk-Nagyboldogasszony 
12.   Pusztacsatár Búcsújáróhely 
  
A zarándokfüzetek megvásárolhatók  a plébániai irodában, 
a Martinus könyvesboltban, nagyobb példányszámban  a 
Pasztorális Irodában. A füzetek ára: 200,- Ft. 

 
 

 
 
 
Bódi Magdolna boldoggá avatása 
Veszprémben 2025. április 26-án 11 órakor a Veszprém 
Arénánál. 
Egy vértanú, aki a 20. század legsötétebb éveiben minden 
erejét, képességét Isten szolgálatába állította, reményt 
adva a rászoruló, a hittől elszakadt, a háború borzalmait 
átélő embereknek. Ő volt Bódi Mária Magdolna – vagy 
ahogy mindenki szólította: Magdi –, aki 24 évesen életét 
adta Krisztusért. 
 

 
 

Megnyílt a regisztráció Bódi Mária Magdolna április 26-ai 
boldoggá avatására a boldoggaavatas.hu oldalon. Az ünne-
pen csak regisztrációval lehet részt venni. Kérjük, a jelent-
kezést a plébániai irodában is jelezzükl 
 
+ Kámán Bertalan (1956-2025) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mély fájdalommal és a Fölséges Isten akaratában megnyu-
godva tudatjuk, hogy Kálmán Bertalan testvér életének 70. 
évében, március 19-én Esztergomban visszaadta lelkét 
Teremtőjének. Hálát adunk a Teremtő és Megváltó Úrnak 
életéért, és kérjük, hogy fogadja őt irgalmába. Lelki üdvéért 
imádkozva ajánljuk őt a Mindenható szeretetébe. 
Requiescat in pace! Nyugodjék békében!  
 



Kiadja: Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia, 9700 Szombathely, Szent Erzsébet tér 1.  www.szombathelyiferencesek.hu 
 Felelős kiadó: P.Tokár János ofm készült: 350 pld. 

Nagyböjti keresztút-járásunk II. rész 
 

A barokk kor a keresztutak (kálváriák) építésének virágkora 
volt. Világszerte elterjedt a 14 stációs keresztút, különösen 
Porto Maurizio-i Szent Lénárd római ferences tevékenysé-
ge folytán. Ő maga 576 keresztutat állított fel. Legnagyobb 
sikere Rómában volt, a Colosseumban 1750. december 27-
én felállított keresztút, melyet mindmáig meg is tartanak, 
rendszerint a pápák vezetésével járja a hívő nép nagypén-
teken este, gyertyafényes hívősereg jelenlétében. 
A keresztút tisztelete és gyakorlata ezután egyre jobban 
elterjedt a keresztény országokban. Mivel a legtöbb hívő-
nek sohasem volt alkalma a Szentföldre zarándokolni, ke-
resztutakat építettek a jeruzsálemi mintájára. Ma már 
minden katolikus templomban van egy megszentelt ke-
resztút. Az Anyaszentegyház teljes búcsút engedélyezett 
azoknak, akik a keresztutat a kegyelem állapotában végzik. 
 

Stációs szentmisék 
 

2025. március 19-én szerdán a Szőllősi templomban folyta-
tódott a stációs szentmisejárás. Dr. Székely János megyés-
püspök volt a szentmise főcelebránsa, a szentbeszédet 
Bokor Zoltán kámoni plébános mondta. 
 

 
 

 
 

 
Március 21-én a Szent Márton templomban volt a stációs 
szentmisejárás. Gaál Sándor atya mondott szentbeszédet. 
 

Hirdetések 
 

Március 23-án, a délelőtt 10 órai szentmise végén Szent 
József közbenjárását kérve megáldjuk az édesapákat, 
nagyapákat. 
A MKPK idén is meghirdeti nagyböjti tartós élelmiszergyűj-
tését, amelynek keretében március 23-30. között templo-
munkban a keresztelő kút mellett gyűjtjük a rászorulók 
számára az adományokat. 
„Az élet szent” Szent Gianna Beretta Molla életszentségét 
bemutató kiállítás a Szombathelyi Székesegyházban. Meg-
nyitó: 2025. március 25. a 18.00 órás püspöki szentmise 
után. Megtekinthető április 13.-ig. 
Március 25-én Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepén hét-
köznapi miserendet tartunk. A 9.00 órai szentmise végén 
lelki örökbefogadás lesz ünnepélyes ígérettétel. 
A stációs szentmisék március 26-án (szerda) – Zárdatemp-
lomban, március 28-án (péntek) – a herényi templomban 
6.30-kor kezdődnek. 
Pénteken, 28-án du. 16.00 órakor keresztutat járunk, a 

negyedik alkalmon a ministránsokkal imádkozhatunk. 
Március 29-én, szombaton délelőtt 10 és 12 óra között 
várunk minden gyermeket, fiatalt, aki szívesen töltene egy 
játékos délelőttöt a plébánián. Kérjük, hogy a kedvenc 
társasjátékát mindenki hozza magával. A játék mellett sze-
retnénk a ferences renddel is jobban megismertetni a 
résztvevőket. A programot közös ima zárja a ferences test-
vérekkel. 
Dr. Székely János megyéspüspök szeretettel hívja a nyugdí-
jas testvéreket 2025. március 29-én, szombaton 16-18 óra 
között a Nyugdíjasok szinodális találkozójára Szombat-
helyre. A találkozó helyszíne a szombathelyi Brenner János 
Kollégium díszterme (a Székesegyház mellett). Gyülekezés 
15.30-tól, a találkozó 16.00-tól kezdődik és püspöki szent-
mise után, 18.00 órakor zárul. 
Ez az a nap! koncert készületeként ingyenes Ez az a nap! 
koncert lesz Szombathelyen a Boldog Brenner János Iskola 
tornacsarnokában április 2-án, szerdán este 6 órától. A 
programon lehetőség lesz jegyet vásárolni a május 31-ei 
Haladás Stadionban megrendezésre kerülő dicsőítő kon-
certre is.  
Egyházmegyei családos keresztútra hívjuk a családo-
kat április 6-án, vasárnap 16 órától Szentpéterfára.  Gyüle-
kező az első stációnál, parkolás a templomnál. Az útvonal 
babakocsival, kisgyerekekkel is jól járható.  
Tisztelettel kérjük a kedves testvéreket, hogy az Anya-
szentegyház 5 parancsa szerinti húsvéti szentgyónásukat 
ne az utolsó pillanatra halasszák, mert akkor a zsúfoltság 
miatt sokat kell várakozniuk, és mi papok is ebben a szent 
időben szeretnénk a liturgiára nagyobb odafigyeléssel len-
ni. Köszönjük. 


